

# 城城見媽媽超驚喜

Chilam 和沈嘉偉等向壽星送上「吉星高照」字畫。

發哥拍片送上生日祝福。

孝順的城城與媽媽一起切生日蛋糕。

城城承諾日後會更加積極參與慈善活動。

承諾日後更積極行善

是夜各好友均把買禮物的金錢捐予城城的基金，用作捐助一千零二十六個小朋友之助學基金，城城表示極有意義。而Chilam和嘉偉等好友亦另送上「吉星高照」字畫，它出自94歲老人家手筆，甚為難得。對於炮製這個難忘的生日會，城城很感動，謝謝工作團隊這個窩心安排。城城表示，生日願望是媽媽健康，自己事業再有突破，亦希望將來遇上有緣人，組織家庭，得到大家祝福。

城城亦承諾日後會更加積極參與慈善活動。為慶祝城城生日，高級男士訂製洋服品牌更特別訂製閃鑽版AARON X IPANDAS 慈善袖扣送給城城，以18K白金製作而成，配上240粒白鑽和90粒黑鑽，以及1粒珍貴的紅寶石點綴IPANDAS上的「♥」型，有如城城的善心般閃閃發亮。

香港文匯報訊 昨日是「舞台王者」郭富城的50歲生日，前晚他獲一班好友在半島酒店大搞驚喜派對慶祝，城城多年戰友小美及好友張智霖與太太袁詠儀、楊千嬅與老公丁子高、沈嘉偉、余文樂等一齊與壽星喜迎50歲生日，當中最令城城眼前一亮的嘉賓，正是他生命中最重要的女性——郭媽媽。

切生日蛋糕的時間提前在晚上11時舉行，城城與媽媽共同切蛋糕慶祝，眾人大唱生日歌，場面溫馨。

千嬅子見偶像手濕晒

當晚，除有張智霖(Chilam)與太太袁詠儀(靚靚)、楊千嬅與老公丁子高、沈嘉偉、余文樂等一班圈中好友到賀外，更有周潤發、章子怡、張震、張學友、譚詠麟、林子祥、陳慧琳、鍾鎮濤、楊采妮、梁詠琪帶同可愛B女拍片送上生日祝福，亦為城城加入樂壇25年祝賀，令到他十分開心。

靚靚在派對結束後，將她與Chilam、城城的自拍合照放上網，並再向壽星留

前日郭富城完成演唱會的錄排，工作團隊以普通生日飯局名義請他出席，慶祝他「登五」大生日，順道慶祝他加入樂壇25周年。

其實工作團隊早在酒店宴會廳佈置好「25加25生日大派對」。城城抵達現場時，一開門見到郭媽媽在，已經大為驚喜，立時和媽媽擁抱。大家認為城城的牛一，郭媽媽應一起共度。

派對現場佈置相當華麗，壽星仔城城非常開心，在台上致辭，又走到台下與好友共進美酒。為了遷就一向早睡的媽媽，孝順的城城特將

丁子高夫婦攜同團員Torres賀城城。

網上圖片

## 古巨基派粉紅結婚喜餅

基仔跟Lorraine下月11日在港補擺喜酒。

喜餅由Lorraine主理的自家餅店特製。

基仔特意將喜帖設計成CD一樣。

陳妍希和陳曉拍拖約5個月傳出閃婚。

香港文匯報訊 古巨基跟拍拖十年的Lorraine去年7月在拉斯維加斯註冊結婚，早前基仔已公佈下月11日在港補擺喜酒，婚宴以雞尾酒形式舉行，晚上7時有切餅儀式。昨日基仔就向親朋好友派發結婚喜餅，由Lorraine主理的自家餅店特製愛的曲奇，更選用粉紅色喜慶包裝，而「LL」Logo正好代表一對新人的英文名Leo & Lorraine，兩人合二為一，基仔又表示因他好喜歡唱歌，所以特意將喜帖設計成CD一樣，而CD喜帖上寫着「We are One」認真sweet!

傳陳曉遊艇上向陳妍希求婚

另外，台灣女星陳妍希日前被指在法國巴黎接受了小她4歲的男友陳曉送上2克拉鑽戒求婚，兩人交往約5個月就傳出閃婚，「女神封盤」傳聞令眾宅男夢碎，陳妍希經理人及後轉述妍希說法表示：「現在真的很享受快樂戀愛的喜悅，有進一步消息一定會通知大家，謝謝大家關心。」

昨日據內地媒體報道，有網友分享聲稱是求婚現場照片，照片上不見陳曉和陳妍希的身影，陳曉在法國塞納河包下一艘遊艇並在上面灑滿玫瑰，選用3D列印一尊陳妍希雕像，浪漫求婚。這名網友還寫道：「陳曉給姑姑用3D打印做了一尊塑像！這樣的紀念品我還是第一次見！送鑽戒，無人機什麼的都out(落伍)了，最新花樣是送塑像！」

《碟仙碟仙》將於本周四上映。

阿強就是在花街柳巷召妓後，才發現當晚叫的妓女原來日前死去，他一夜風流的妓女正是隻女鬼，女鬼更因他曾說「我一定要搵你」而一直跟着他。

### Purple姐姐 積極為音樂劇綵排

香港文匯報訊(記者植植)《綠野仙蹤之水晶公主的秘密》11月27日至29日假屯門大會堂演出，該劇由兒歌天后李紫昕(Purple姐姐)夥拍戲劇大師鍾景輝(King Sir)及大學戲劇導師兼方法演技工作坊創辦人余俊峰擔綱演出。演出日期將至，一眾演員首次為該劇排練，昨日聚首一堂，作圍讀練習。雖然這次已非第一次演出該劇，但演員們都不敢怠慢，全神貫注地排練，讀對白時七情上面，十分投入。

Purple姐姐積極為音樂劇綵排。

### Kelly發掘潛質舞者參演個唱

香港文匯報訊「陳慧琳 Let's Celebrate! 世界巡迴演唱會」已定於12月18日至26日於紅館舉行。近日Kelly已開始為演唱會排舞熱身，早前她聯同演唱會監製及舞蹈總監Sunny Wong一齊挑選舞蹈藝員，希望從中發掘有潛質的舞者一同參與演出，這次面試吸引不少年輕舞者參與。參加者在Kelly面前施展渾身解數，大展舞技，有的凌空飛躍、勁跳Hip Hop、踢腿一字馬等，令Kelly細心欣賞之餘，同時驚嘆香港地原來有很多臥虎藏龍的舞蹈高手，令她看得拍手叫好!

Kelly又爆響口在演唱會其中一個環節會大玩視覺效果，將會有多個「陳慧琳」站在舞台上勁歌熱舞一番。她說：「睇演唱會裡面有一part好特別，會有好多個我出現，將會預先拍定，之後當我睇紅館出場跳舞嘅時候，會同我一齊跳，玩小小畫面上嘅效果。」

Kelly近日已開始為演唱會排舞熱身。

### 吳君麗日後多致電關心夏萍

香港文匯報訊(記者李思穎)吳君麗與林建輝醫生將於下月中舉行《耳愛傳聲十周年慈善演唱會2015》，昨日兩人到新城宣傳，林醫生透露演出嘉賓有草蜢、趙雅芝和馮寶賢，全部是他親自邀請，他們會揀選想唱的歌，而趙雅芝多是到內地登台，伊館演唱尚是首次，很難可以叫到她開口，適逢演出翌日是趙雅芝生日，所以當晚很多朋友捐款支持她。已是第二年參加這個慈善音樂會的麗姐，當晚會獻唱一首粵曲和一首時代曲。

林醫生透露父親是麗姐的粵曲師傅。

說到夏萍在家跌倒十小時後先被發現送院，麗姐因沒留意新聞表示不知情，會抽時間探望和慰問對方，她表示：「近年甚少見她，多是朋友聚會和活動上碰到，今後會多些致電關心對方，(在家行動會小心嗎?)上網看到上年紀的人要坐一會先落床，也有這個意識，但做起来有點難度，現時家中有很多人照顧自己，不過自己都要安全為上。」

## 《碟仙碟仙》將本土鬼故搬上銀幕

香港文匯報訊 本土鬼故事栩栩如生活現銀幕，將於本周四上映的《碟仙碟仙》講敏(莊思敏飾)、龍(沈振軒飾)、強(陸駿光飾)和芬(曾淑雅Jumbo飾)是大學同學，四人由於接下一名叫黃太(鮑起靜飾)合作的「碟仙」的網上遊戲模式，四人在玩碟仙時開啟了靈界與人間的大門，因而不斷見鬼。

曾被打掉的胎中小孩，由於變成無主孤魂，所以一直會跟着母親，如果再次投胎又回到母親體內，卻又再次被打掉的話，會令怨氣加深。戲中曾墮胎的敏不停聽到小孩哭聲，而且更再次懷胎，現正遲疑會否再次打掉胎兒。

據傳跳樓死去的鬼魂，會不斷重複跳樓死去的經歷，戲中阿龍在小巴中等候開車時，原來該地點曾有人跳樓自殺，他在現場看到鬼魂不停跳樓死去的過程。

據傳半夜在青山公路及屯門公路看見有人向你招手停車時千萬不要停車，因為正是路邊鬼截車回家，舊屋邨鬼魂也會半夜在巷間閒遊，遇上敲門也不要應門，戲中芬便在公路及樓梯見到鬼魂。

曾經傳聞花園街有嫖客叫雞叫上女鬼，戲中

無限動力現送出《碟仙碟仙》戲票20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下《文匯報》印花，連同貼上\$1.7郵票註明「娛樂版《碟仙碟仙》戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

印花